

[即時發佈]

光大新鴻基推出「資富理財」服務 嶄新財富管理服務 全面釋放財富潛力

香港，2018年5月8日 – 光大新鴻基有限公司（「光大新鴻基」，「公司」）於今天發佈其為高資產淨值投資者*量身定制的專屬財富管理服務**資富理財**帳戶（「資富理財」），此服務為客戶加強其投資實力，增加回報潛力，實現理財目標。

資富理財是以提供尊貴、多元及靈活的投資服務為宗旨的財富管理服務。透過以提升投資回報價值為目標，善用資產組合的融資彈性，為客戶提供更多的資產配置選擇。**資富理財**帳戶獨有的財務彈性，令客戶掌握達成長期理財目標的最佳策略選擇及資金需要，盡享投資機遇。

光大新鴻基副行政總裁戴耀權先生表示：「**資富理財**是光大新鴻基為高資產淨值投資者特設的專屬財富管理帳戶，全面釋放其財富的真正潛力。我們明白高資產淨值客戶對深度財富管理服務的需求殷切，在買賣證券之餘，更著重理財產品的多元化、融資的靈活性，以及服務配套的尊貴度。**資富理財**正是為對應這客戶群的需要而設，希望透過我們雄厚的財務實力及豐富的產品平台，協助客戶作最完善的投資部署，同時亦是光大新鴻基拓展財富管理業務的另一重要策略。」

資富理財具尊貴性、多元性及靈活性三大特質：一方面，設有多種投資產品，包括互惠基金、債券及結構性產品，如股票掛鈎投資(ELIs)、股票掛鈎票據(ELNs)等，助投資者透過維持多元化投資組合平衡其投資的回報、風險等因素；另一方面，可為投資者提供額外財務融資配套，加強投資實力；同時亦為客戶提供一系列獨家獎賞、尊貴禮遇和服務，包括具競爭力的貸款利率、優惠的新股認購利率及光大新鴻基網上匯款服務「匯款易」兌換率，以及不定時送上的驚喜禮品。高資產淨值投資者只需於光大新鴻基維持 300 萬港元或以上的投資組合，即可開立**資富理財**帳戶，並享有上述優越服務及尊貴體驗。

有關**資富理財**服務的詳情，可致電光大新鴻基客戶服務熱線+852 2822 5001 或瀏覽公司網頁 www.ebshk.com。

*「高資產淨值投資者」指擁有不少於 800 萬港元的可投資總資產的投資者。

** 註：以上服務須受有關條款及細則約束，詳情請參閱相關服務單張。



圖片說明：

光大新鴻基副行政總裁戴耀權先生為公司嶄新財富管理服務「資富理財」主持啟動儀式。

- 完 -

有關光大新鴻基有限公司

光大新鴻基有限公司（「光大新鴻基」）是一家具領導地位的金融服務機構，其四大核心業務包括財富管理及經紀、企業融資及資本市場、資產管理及投資及結構融資。作為光大證券股份有限公司（「光大證券」，上交所：601788，港交所：6178）的附屬公司及為主要股東新鴻基有限公司（港交所：86）旗下的金融業務，光大新鴻基透過「光大新鴻基」品牌及「鴻財網」和「光大新鴻基尊尚資本管理」附屬品牌經營，為香港、澳門、中國內地及英國的個人、企業及機構客戶提供金融服務。

以光大證券及中國光大集團成員企業為後盾，及其自 1969 年起累積的豐富金融經驗，光大新鴻基是產品覆蓋全面的金融平台，具備優質的跨境及環球金融服務，並獲穆迪 Baa3 長期發行人評級及 Prime-3 短期發行人評級的金融平台。目前，光大新鴻基有限公司透過其附屬公司管理 / 託管 / 提供顧問服務的資產總值約 1,380 億港元*。詳情請瀏覽 www.ebshk.com。

*截至 2018 年 3 月 31 日

新聞垂詢：

陳婉碧 +852 3920 2511
陳美琪 +852 3920 2513
張名慧 +852 3920 1863

juliana.chan@ebshk.com
maggie.chan@ebshk.com
janice.cheung@ebshk.com